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LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Kecskeméten földrengés volt.

Tegnap reggel 8 órakor Kecske­
méten kelet —nyugati irányú gyengébb 
ioldlökést éreztek. A földrengést a vá­
rosban és a környék tanyáin is minde­
nütt észlelték; néhány ház tetejéről le­
hullott a cserép. A városban igen nagy 
a nyugtalanság, tekintettel az 1912-ben 
történt földrengésre és nem tudják, —

vájjon ez a tegnap reggeli földrengés 
újabb, nagyobb katasztrófának az. elő- j 
jele, vagy pedig egy másutt történt föld 
rengésnek az utórezgése. A földrengés­
tani obszervatórium kér mindenkit, aki 
a földlökést érezte, hogy észleletéiről 
küldjön részére tudósítást.

fl szakszervezetek és a kormány.
A költségvetési vita során a kép­

viselőházban Esztergályos János mon­
dott nagy beszédet azokról a támadá­
sokról. melyek a szociáldemokrata pár­
tot teljesen jogosulatlanul érik. Cáfol­
ja azt a vádat, mintha a szakszerveze­
tek idézték volna elő a bolsevizmust. 
A szakszervezetek különben is nagy

1 szolgálatot tettek és tesznek az állam­
nak Xllami feladatot végeznek akkor 
is, amikor irtózatos összegekkel segé­
lyezik a munkanélkülieket. A szocialis­
ta szónok beszédét éles közbeszólások­
kal igyekeztek a jobboldali képviselők 
megzavarni.

A biztosítási javaslat nagy árdrá­
gítást idézhet elő.

A felsőházban tegnap a biztosítási 
javaslatot tárgyalták. Pestliy Pál igaz­
ságügy miniszter hangsúlyozta, hogy 
a javaslat éle nem irányul a már itt 
működő külföldi társaságok ellen. A 
biztosítási összegek valorizálása elöl a 
társaságok elzárkóztak. E fontos köz- 
gazdasági kérdés szabályozását bírói i- 
téletekre nem bízhatjuk. A javaslat a 
közérdeket szolgálja. Ezt a törvényt át­
menetinek terveztük és átmeneti időre 
való megszavazását kérjük. Hadik Já­
nos gróf, a kisebbségi különvélemény 
előadója mondott ezután beszédet. Mi­
után a javaslatot kellően nem módosí­
tották — mondotta — a javaslatot nem 
fogadhatom el. Kartellek csak a külföl­
dön vannak, ott azok versenyeznek, de 
nálunk csak egy kartell van és ez a tör­
vény belekényszeríti abba azokat a tár­
saságokat. amelyek eddig kartcllen ki­
út! működtek. A biztosítási javaslat 
nagy árdrágítást fog előidézni.

Apponyi elutazott.
Apponvi Albert gróf tegnap délu­

tán elutazott Hollandiába, hogy Lei- 
denben felolvasást tartson. — Apponyi 
közvetlenül a húsvéti ünnepek előtt ér-

Merénylet hire Ford ellen.
s- ’ jel szól amellett, hogy Henry 

Ford ellen merényletet követtek el és 
nem véletlen baleset müve volt, hogy 
autója lezuhant a töltésről. A detektí­
vek egész hada nyomoz-két férfi után. 
akiket a merénylet elkövetésével gya­
núsítanak. Ford egyébként súlyosan 
megsebesült és mikor magához tért a 
kórházban, elmondta, hogy egy autó 
üldözte és neki szorította az ő kocsiját 
a szakadéknak.
Olaszország hatalmas légi flottát épít.

Az olasz légügyi minisztérium költ­
ségvetésének tárgyalásán kifejtették, 
hogy Olaszország földrajzi fekvésénél 
fogva kénytelen hatalmas légi flottát 
építeni . A fasiszta kormány erre acél­
ra 700 millió lírát irányzott elő. Olasz­
ország 3 év alatt úgy kifejleszti légi 
haderejét, hogy 15.700 repülőgépe lesz. 
A román király ismét súlyos beteg.

Ferdinand román király súlyos in­
fluenzába esett, amely miatt le kell 
mondania külföldre tervezett utazásá­
ról . Az udvarnál a beavatottak a ka­
tasztrófát sem tartják kizártnak, mert 
a király régi betegsége 1- rosszabbo­
dott. amint azt a külföldi c.vosok elő­
re idézték.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Balini- 
ufea 10 sz. Teletonszám : 15. Magánbirde 
lések árszabás szerint közöltéinek. Allaind( 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

a CsongrádvÉrmegyei Biztosi g 
Egyesület „robbantó!.“

Hónapok óta suttogják a város­
ban. sőt az utóbbi időkben már nyíltan 
is beszélik, hogy a C song rád vármegyei 
Gazdasági Egyesület tagjainak egy cso­
portja elégedetlen a vezetőség munká­
jával szemben s ennek a csoportnak 
minden törekvése odairányul, hogy el­
mozdítsa a hosszú esztendők óta az E- 
gyesület élén álló vezetőséget s máso­
kat ültessen helyükbe. Az Egyesület 
tagjai mozgalmának eredménye lett, 
hogy a vezetőség lemondott bizalmi ál­
lásáról s félre akar vonulni, hogy he­
lyet adjon az uj jelölteknek.

Tulajdonképen nem tartozik a nyil- 
. vánosság elé s nem is volna közérdekű 

ügy, hogy kik a vármegyei Gazdasági 
, Egyesület vezetői, — az sem tartozna a 
I nyilvánosságra, hogy milyen benső 
I mozgalom van az Egyesületben, ha a 
I Csongrádmegyei Gazdasági Egyesület 
, nem kapcsolódott volna bele oly szoro­

san a város és a vármegye gazdasági é- 
letébc. Annyira tevékeny részt veit a- 
zonban a Gazdasági CgyPsuFcf év tüze - 

; dek óta közéletünkben, hogy szinte irá­
nyitó szerepe volt közgazdasági politi- 

j kánkban. éjien ezért nem mehetünk e!
szó nélkül az egyesület közérdekű mü- 

' ködésével szoros kapcsolatban álló 
benső mozgalmak mellett.

Nem vagyunk hajlandók azonban 
. sem az elégedetlenkedők, sem az Egye­

sület másik csoportjának a szószólói 
lenni, nem akarunk igazságot tenni és 
hogy mégis a nyilvánosság elé hozzuk 
az egyesület belső forrongását és hogy 
beszámolunk a nagyközönségnek a to­
vábbi eseményekről is. azt az előbb em­
lített okon kívül azért is tesszük, mert 
nemcsak mi, hanem Szentes város e- 
gész közönsége megelégelte már a tár­
sadalmi és politikai csoportok viasko- 
dását. Békét, nyugalmat szeretne már 
itt mindenki, nem szívesen látja azt már 
senki, hogy egyszer ezt a pártot, vagy 
azt az egyesületet robbantják«, — ma 
ez az áramlat kerül felszínre, csak a- 
zért, hogy holnap amaz söpörje el. — 
Szentes város polgársága belefáradt e- 
zekbe a harcokba és utálja a hátmvget- 
ti mitikusukat, — meglátja már, hogy

kezik ha
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szerint valakinek az erkölcsi vagy anya­
gi érdeke a mozgató erő. \ alaki akar 
megint valamit, — valaki akar lenni
valami. «

A Gazdasági Egyesület ellen talán 
van némi jogosultsága annak a panasz­
nak, hogy majdnem semmit se tett gaz­
dasági iskolának Szentesen való felállí­
tása érdekében. De ez a panasz Szentes 
képviselőtestületével szemben is jogos.

A Gazdasági Egyesület közérdekű 
működése eddig is megfelelt a várako­
zásnak, megtette a gazda közönség ér­
dekéből eddig is. amit módjában állott 
megtenni. A Gazdasági Egyesület ve­
zetőségéről tárgyilagos bírálattal csak 
elismeréssel nyilatkozhatunk. Nem ál­
lott módjában a búza árát, a jószág á- 
rát kétszeresére felemelni, nem bírhatta 
az adókat sem eltörölni, de amit a gaz­
daközönség érdekéből a jelen körülmé­
nyek és viszonyok mellett megtehetett, 
azt megtette.

Miért tehát a benső harc, a palota­
forradalom, miért kell robbantani

Valaki akar valamit, valaki akar 
lenni valami

Riadalom a piactéren.
Tegnap délelőtt fél 11 óra tájban, a 

legnagyobb forgalom idején nagy ribillió 
támadt a piactérnél, a Petőfi utca sarkán 
Kiáltozás támadt, az emberek összeszaladlak 
és pár perc múlva már izgatott tömeg ve­
rődött össze a sarkon. Pedig nem történt 
egyéb, mint az, hogy egy 16 a Petőfi u’ca 
elején megrugott egy másik lovat, de úgy, 
hogy az menten összeroskadt

A Petőfi-utca két oldalán ott állottak ' 
sorban a piacra érkezett kocsik. Fél 11 óra i 
tájban Török Lajos, aki a Rákóczi Ferenc 
utca 70 számú házban lakik, egy méniovat 
járatott a Petőfi ulca bal oldalán. Amikor a 
lóval az ott álló Vig Mihály kocsija mellé 
ért, a ló kirúgott és szügyön találta a ko­
csiba fogott másik lovat. A kocsi bakján 
egy fiatal fiú ült, aki a hatalmas rúgástól 
csaknem leesett a bakról.

A kocsi elé fogott lovat a rúgás sú­
lyosan megsebesítette. A kiáltásokra odase- 
reglet! emberek dühösen kikeltek Török La­
jos ellen, aki a lovat vezette:

— Miért nem vigyáz !
— Ha tudja, hogy a ló rúg, miért nem 

vezeti az úttest közepén ?
— Hátha a ló embert rúgott volna 

agyon I
Az izgatott hangulatot az odaérkező 

rendőr csillapította le. Állatorvosért küldtek, 
aki a su'yosan sérült lovat bekötözte.

A rendőr felirta a rugós ló vezetőjét 
és a megsebesített 16 gazdáját, Vig Mihályt, 
aki Kórógy oldal 8 szám alatt lakik.

Csak nagysokára oszlott szét a tömeg 
és felháborodva tértek vissza az emberek a 
piacra.

fl hamis
— Két íötdmnnfcds a

Különös ügyet tárgyalt tegnap a sze- ! 
gedi törvényszék Szentesre kiszállott bírája, 
Apczy Ernő dr törvényszéki bíró tanácsa.

Két szentesi földmunkás állott a tör­
vényszék előtt csalással vádolian : Szabó 
Gábor és Érsek Gyula. A vádirat szerint a 
két földmunkás közösen munkát vállalt Bu­
dai Bálint kútfúró mesternél a múlt év szep­
temberében és munkaadójukat állítólag félre­
vezették. A csalás a vád szerint úgy történt, 
hogy Szabó és Érsek hamis föld kupacokat, 
úgynevezett jelzó „babákat“ állított olyan he 
lyekre is, amelyeken ők valójában nem dol­
goztak. Ezáltal pedig több munkabért vet­
tek volna fel a munkaadótól, mint amennyi 
jogosan megillette őket.

E'őször Szabó Gábori hallgatta ki a 
bíróság.

— T .gadom ! — kiáltotta Szabó. Ta­
gadom, még ha hóhér áll a fejem mögött, 
äkkor is 1

A biró figyelmeztette a vádlottat, hogy 
ne legyen olyan szabad szájú.

A vádlott azu'án azzal védekezett, 
hogy nem szakértővel mérették fel azt a föld - 
területet, amelyen ők dolgozlak. Nem igaz, 
hogy 6 csalt volna. Érsek Gyula, a másik 
földmunkás is hasonló értelemben vallott és

Zavar az őstermelő-igazolványok 
megu itésa körül.

A forgalmiadó alól mentesítő őster­
melői igazolványok megújításának határideje 
tegnap lejárt. A rendelkezésre álló néhány 
nap alatt az amúgy is szűk helyre szorított, 
csekély munkaerővel dolgozó forgalmi adó 
hivatal nem győzte azt a nagy munkát, amely 
köze! 4000 uj igazolvány kiadásával jár. 
Másrészt az igényjogosultak nem jelentkez­
tek idejében. A hosszú ideig tartó ácsorgá- 
sok megszüntetése végett a hivatal főnöke 
néhány nappal ezelőtt úgy intézkedett, hogy 
az uj igazolványért és másolatokért jelent­
kező őstermelőknek nem kellett várakozniok, 
hanem az adatok bemondása után másnap 
újból jelentkezniük kellett a bizonyítványok 
átvéte'e céljából, a hivatal által meghatáro 
zott időben.

Az őstermelőknek azonban épp olyan 
kellemetlen volt a kétszeri jelentkezés, mint 
az órákon át való ác-orgás. Más dolgaik 
lévén, nem tudtak másodszor pontos órában 
jelentkezni. Emia t és a hatalmas munkator­
lódás miatt is, nagy zavarok keletkeztek az 
bizonyitváuyok kiadása körül és a hivatalban 
kellemetlen szóváltások és jelenetek játszód­
tak le. A tisztviselők, akik éjszakai külön 
munkával sem voltak képesek a nagy mun­
kát győzni, alig tudták a rendet fentartani 
és a türelmellenkedőket lecsillapítani.

Hogy ilyen körülmények közölt nem 
lehetett bevégezni az uj igazolványod ki­
adásának munkáját, az szinte természetes.

Tegnap lejárt a régi őstermelői iga­
zolványok érvényessége és még igen sok

»babák«.
törvényszék előtt, —
kijelentette, hogy semmit sem tud arról, 
mintha ők hamis „bubák" odaállitáaával 
megcsalták volna munkaadójukat. Szerinte 
az egész följelentés bosszú müve.

Budai Bálint kútfúró mester tanúki­
hallgatása során azt mondotta, hogy az Al­
sóréten föld egyengetéssel bízta meg a két 
földmunkást. A munka elvégzése után két- 
három héttel később vették észre a csalást. 
Felesége és kocsisa jöüek rá, hogy 6—7 
hamis baba áll az egyengetett föld területén. 
A két földműn ás igy 64 pengővel több bért 
vett fel, mint amennyi járt volna nekik, ha 
nem csalnak a babákkal.

Több tanút hallgatott még ki a bíróság.
! Ezek megerősítették azt, hogy az egyenge- 
; tett földterületen több hamis babát találtak, 
j amelyeket könnyen meg lehetett különböz- 
I telni a valódiaktól.

A vádbeszéd után a törvényszék fel­
mentette mindkét vádlottat. Igaz ugyan - 
mondja az ítélet megokolása — hogy a ta­
núvallomások szerint valóban találtak mü- 
babákat a munkahelyen, de nem nyert bi­
zonyítást az, hogy a babákat csakugyan a 
vádlottak helyezték el megtévesztésül. Az 
ügyész fellebbezett a felmentő ítélet ellen a 
táblához.

igényjogosultnak az érvényét veszített régi 
igazolványa van csak meg. Noha a forgalmi 
adóhivatal még a most következő napokban 
is folytatja az igazolványok kicserélését, 
azok, akiknek még nincs kezükben az uf 
igazolvány, vagy nem árusíthatnak a piacon, 
vagy ha igen, le kell róniok a forgalmi adót 
mindaddig, ainig be nem cserélték régi 
igazolványukat uj igazolványra a forgalmi 
adóhivatalban, illetve a birtoknyilvántartó 
irodában.

ilyen és hasonló zavarokra pedig mind­
addig el lehet készülve a közönség, amíg 
gyökeresen nem orvosolják azokat a bajokat 
és kellemetlenségeket, amelyek az igazol­
ványok tömeges kiadásával, sajnos, még 
mindig együtt járnak.

Az utca rendje.
A szentesi államrendőrség vezető kapi­

tánya az utcák közlekedési biztonságának 
fokozása érdekében rendeletet adott ki, amely­
nek főbb pontjai a kővetkezők:

Minden jármüvet az utcák kocsiuttes- 
íének bal oldalán kell hajlani, a szembejövő 
járműnek balra kell kitérni s az előtte ha­
ladónak jobbról kell eléje kerülni.

Az utcákba fogatokkal való beindu­
lásnál jobbra külső ívben, balra belső ívben 
kell hajtani.

Tilos a fogatokat az utcákon kellő 
felügyelet nélkül hagyni.

Az u'cák kövezete és a gyalogjárdák

Kossnth-tér 5.

PONTVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára- én Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Sarkad! telepet
eladom, may kiadom.

Értekezni lehet :

vitéz Várady László
gyógyszerésszel (Vásártéri patika) a 

_____________déli órák alatt. 1602
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É •’“ha újdonságaim naponta stencil. IHolnÚr-flruíldz
Nagy választék női, férfi valamint gyermek és leányka ruhákban

Kossnth-ntca 8 sz.
között elterülő földes részen ^szükségtelenül 
fogatokkal közlekedni tilos.

Tilos továbbá több terhes járműnek 
egymásután való akasztása. Csak a teljesen 
üres jármüvek és kézi kocsik képeznek ki­
vételt.

A személyszállító jármüveket éjjel és 
sötét időben feltűnő helyen lámpával kell ki­
világítani.

A jármüvekhez hátul kettőnél több ál­
latot, vagy a vonó állatok mellé két állatnál 
többet kötni tilos.

A jármüvekre a rakomány három mé­
tert meghaladó szélességben nem rakható. 
Ha mégis olyan tárgyak szállítása, melyek 
három méternyi szélességet meg nem haladó 
részre el nem oszthatók, a fuvar tulajdo­
nosa köteles gondoskodni arról, hogy ezál 
fal a közlekedés ne korlátoztassék.

Aki a rendeletben foglalt rendelkezése­
ket, illetve tilalmat megszegi, amennyiben 
cselekménye súlyosabb beszámítás alá nem 
esik, kihágást követ el.

tibädozilflialt, ringíngcM 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FŐLERAKAT Csongrádinegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca

A motorostelep meg­
építésének módja

Hétfőn fontos tárgyalás lesz Budapesten.
Végre eljutottunk odáig, hogy a szen­

tesi motorosteiep megépítésének módozatai 
ról kell tárgyalniok az illetékes fórumoknak. 
Szentes városa, az Államvasutak igazgatósága 
és a helyiérdekű vasuiak vezetőségei már 
minden kérdést letárgyaltak, ami a szentesi 
motoros központ megvalósítását illeti, ilyen 
formán minden akadály elsimult a terv ut 
jábói. Sor kerül most arra, hogy megtár­
gyalják azokat a m dókat és terveket, ame­
lyek szerint a szentesi motoros központnak, 
a motor garázsnak és a fölvételi épületnek, 
illetve a vasul állomásnak föl kell épülnie, 
ki keli bővülnie.

Ebben az ügyben hétfőn, április 4 én 
fontos tárgyalás lesz a fővárosban, a Máv. 
igazgatóságának budapesti építési főosztályán. 
Az értekezleten a Máv. megbízottai» kívül 
részt vesz Szentes város mérnöki hivatalá­
nak vezetője, ott lesznek a vármegye kikül­
döttei és mindhárom helyiérdekű vasút meg- 
bhotiai. M gbeszélik a tárgyaláson az építés 
is kivitel módjait a rendelkezésre álló mér 
nőki tervek alapján.

9 földmunkások ás a FflRSz.
Az Országos Központi Hitelszövetke­

zetnek van egy osztálya Budapesten, ame­
lyet a földmunkások vállalkozó szövetkezeié 
nek neveznek. Ez a szövetkezet érdekes át­
iratot küidött tegnap Szentes polgátmesteri 
hivatalának.

A földmunkás alosztály azzal a kérés­
sel áll elő, hogy a falusi kislakások építé­
sére vonatkozóan a FAKSz. által kiadott 
egyik körlevél alapján a falusi kislakásépitő 
akciónál a közreműködő bizottság tagjainak 
sorába vegyék fel a Szentesen működő föld­
munkás szövetkezet egyik kiküldöttjét is. Az 
átirat azzal végződik, hogy: „a földmunkás 
szövetkezet tagjaira igen kedvező és meg­
nyugtató kihatással lenne, ha a szövetkezet 
megbízottja is közreműködne a bizottságban 
és a földmunkás szövetkezeti tagok részéről 
megnyilvánuló kérelmeket szóvá tehetnék.“

Az átiratot, amely ebben az ügyben mi­
előbbi választ kér, az osztályvezető kormány- 
biztos irta alá.

HŐSID HIRER MINDENFELŐL
Részeg váltóőr gondatlansága miatt 

a bukaresti express Biharpüspökin összeüt 
között egy «ehervonattal. Két halott, tiz se­
besült.

Az újvidéki magyar kaszinó elleni 
merénylet ügyében Rapaics visszavonta be­
ismerő vallomását, mire szabadlábra helyezték.

Súlyos szerencsétlenség történt egy 
szegedi cipőgyárban. Az emelet leszakadt és 
25 munkást maga alá temetett. Két munkás 
a romok alatt maradt

Ford autó gyárost súlyos autó bal­
eset érte. Kórházba szállították.

Megbecstelenltettek, megfojtottak és 
a Dunába dobtak egy fiatal leányt Bácsmo- 
nostor község határában.

Fegyelmi vizsgálatot indít az Ügy­
védi Kamara a joggyakorlatot nem folytató 
ügyvédjelöltek ellen.

El akarják távolítani Szegeden a 
„fájdalom fehér márványszobrát, mer! ruhát­
lan nőt ábrázol.

Minden hatodik magyar katona meg­
halt a háborúban, a Hadtörténelmi Levéltár 
adatai szerint.

TEIKESVáRY ÉS
SZOLCSÉRYI

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szent-, s, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telefon : 22.

értesítés, i uj búzára zöld hitelt
ŰZŐ e'ge-met Kossuth ntcza 
16. szdm alatt a Dobiam­
hoz pincéjében megnyitottam.
Méiyen leszállított áron vállalok

szobafestést

L-«újabb művészi kiviteti falmintáim 
megérkeztek. — Költségvetés díjtalan I 
N. c közönség szives pártfogását kérem

Fenyvest Lajos lfl68
szobafestő és mázoló mester.

Lakása: IV Soós utca 19. szám.

- Búzáért 31.20 pengőt, vagyis 
390.000 koronát fizettek a szentesi ke 
reskedók a tegnapi napon.

folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Hoppá és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog »nőkben

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Péntek, április 1. Róm. kath. és proresUns 
Hugó t+ Nap kel: 5.41 órakor, nyugszik : 6.2« 
órakor. Hold kel 5.48 órakor, nyugszik: 17.31 . rákot.

Időjárás: Változékony hűvös idő, nyu • 
ga*i szelekkel és az eső csökkenésével

Április elseje...
Régente egymás rászedésével szokták 

megünnepelni az emberek ezt a napot. Ré- 
gente I Mert valóban sok idő múlt el azóta, 
amióta a legborzalmasabb, legkegyetlenebb] 
legvéresebb áprilisi tréfát: a háborút ki­
eszelte a sors Irtózatosan komoly tréfa volt. 
És azóta az emberek mintha elfeled ék vol­
na teljesen azokat az időket, amikor vidám­
ságért, mosolygásért, egymás jókedvűért él­
tek. Elfeledték, mintha.ez a kor valami na­
gyon régen lett volna, akár a mesékben.

Ár'atlan csínyek, vidám tréfák járták 
még akkor április e’sején. Ilyenkor küldte a 
tréfás csizmadia inasát a fűszereshez, hogy 
egy kis pénzmagot hozzon. Ilyenkor biztat­
ta a jámbor szomszéd asszony a hiú leányt, 
hogy mosakodjék csak gólyatejjel, attól na­
gyon szép lesz a bőre. Április utfi azonban 
nemcsak a gyermekekkel tréfált, hanem gyak 
ran megtévesztette a felnőtteket is.

Április elseje!
Ó, mikor tér vissza ismét közénk ked­

ves vidámságával, bohókás tréfáival ? Hi­
szen vidámak szeretnénk lenni, kacagni akar­
nánk és szívesen játszanök a rászedett em­
bert, ha ezzel örömet okozhatnánk és derűt 
varázsolhatnánk a szomorú telkekbe.

És mégis : hisszük és ludjuk, hogy 
eljön még az idő. Eljönnek azok az évek, a 
mikor igy, április elsején elfeledhetjük a 
küzdelmek óráit és törhetjük majd az eszün­
ket azon, kit tréfáljunk meg és hogyan. 
Most túlontúl szomorúak, borúsak vagyunk 
és gyermeki szívvel vágyódunk ártatlan, vi­
dám tréfáid után. április eispje

— A városi nyugdíj szabályzat. Az
alispán leiratot küldött a polgármesternek. 
A leirat szerint egy miniszterelnöki rendelet 
értelmében Szentes város nyugdíj szabály­
rendelete megfelelően módosítandó lett vol 
na még 1924. szeptember hónapig. A mó­
dosítás azonban mind a mai napig sem tör­
tént meg és ezért az alispán fölhívta a pol­
gármestert, hogy haladéktalanul intézkedjék 
a nyugdíj szabályrendelet kellő módosítása 
iránt s azt a képviselőtestülettel letárgyaltat 
va, legkésőbb május 15 ig okvetlen terjesz- 
sze be.

— A MANSz nem kapja meg a 
Bartha-házat. A Magyar Asszonyok Nem 
zeti Szövetségének szentesi csoportja arra 
kérte a városi tanácsot, hogy adja át a szö­
vetség részére, otthon céljaira a Bartha Já­
nos féle alapítványi házat. Ebben az tigybea 
most volt tárgyalás, amelyen megállapították, 
hogv az alapítványi oklevél szerint a Bartha 
féle ház a MANSz céljaira nem engedhető 
át. Ezt a MANSz tudomásul is vette.

— Parcellázás Nagymágocson. Mint 
közöltük, a Mezőgazdasági Kenderiprr Rt. 
Budapestről bejelentette Csongrádvármegye 
felügyelőségének, hogy Nagymágocs halárá 
ban fekvő 1500 kát. hold terü'etü ingatlanát 
parcellázni kívánja. Tegnap volt ebben az 
ügyben bizottsági ülés a városi gazdasági 
hivatalban. A bizottság egyhangúan tudomá 
sut vette a vonatkozó mezőgazdasági fel- 
ügyelőségi tanúsítványt és az ingatlan elda- 
rabolása ellen nem emeli kifogást._________

Fővárosból Jött
elsőrangú angol és francia 
varrónő jobb házakhoz ajánl- 

1569 kozik. Cím a ki idóhivatalban.
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Magyar Általános
Takarékpénztár H.-T.

szentesi fiókja.
Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

ti Bank mellttiielee

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz özöl. 
Tőzsdei megbízásokat teljesít,

legelőnyösebb feltételek mellett

Egy pengős heti-betéte;
részjegyek jegyezhetők,

melyre kölcsönöket nyújt

A Trieszti Általános Biztositó 
Társaság Fötigynöksége.

Váltő, 35 éves
törIeszféses

és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 

megbízóm.
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.

Tolfler Ldzdr
Kossuth-utca 2. ez. - (Toffler drogueria)

— Közbiztonság Szentesen. A he­
lyettes polgármester megtette a szokásos ha­
vi jelentést az alispánnak a Szentesen elő­
fordult tontosalb mozzanatokról. A jelentés 
február hónapról szól és érdekesebb adatai 
a következők : a köztisztasági állapotok ki­
elégítők voltak. Az idegenforgalom rendes 
volt ; gyanús egyének megjelenése nem volt 
észlelhető. 89 feljelentés érkezeit 98 egyén 
ellen. A közbiztonsági állapotok a mull ha­
vihoz viszonyítva némi javulást mutattak 
Februárban I . ..

— Mentő állomások a Tiszán. Az
alispán felhívta a polgármestert, terjesszen 
be sürgősen részletes és pontos kimutatást 
arról, hogy a kisüsza szigeti mentő állomás, 
a MFTR hajóállomása és az egyes kompok 
milyen mentő eszközökkel rendelkeznek.

— ötszáz kubikos munka nélkül.
A városi munkaközvetítő hivataltól szerzett 
értesülésünk szerint Szentesen és környékén 
a főldmunkálatok a súlyos gazdasági viszo­
nyok miatt korántsem indultak meg olyan 
mértékben, ahogy azt tavaszra várni lehetett. 
Ilyen körülmények között a munka kereslet 
is a várakozáson alul maradt. Ezidő szerint 
körülbelül ötszáz kubikos munkás áll munka 
nélkül.

Feuer Lajos
gabona és terményberesliedő 
Szentes, RdhóczMér 32. sz.
Telefon ; 20 Telefon : 20

üj búzára
a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zőldhitelt
adok, illetve uj búzát 
bármily mennyiségben 
legmagasabb napi áron

vásárolok

_ Iparügyek. özv. Huszka Ferencné
Vörösmarthy-utca 10 sz. alatti llla^°.s 
leniette a tanácsnak, hogy elhalt férje takács 
iparát özvegyi jogon tovább gyakorolja. — 
Janó Lajos ácsmester Árpád-utca 47 sz. ács­
ipar folytatásához iparengedélyt kéri. — 
Doszlop Nagy Bálint Honvéd u!ca 105 sz. 
kovácsipar gyakorlására iparigazolványért fo­
lyamodott. — Lörinczi Bálintné szövöttáru 
és kender kereskedő, iparengedélyét vissza­
adta. — Szarvas Etelka Vásárhelyi utca 31 
nőiszabó iparengedélyét betegsége miatt 
ideiglenesed visszaadta — Gunst Sándor 
kereskedő petróleum és benzin tartására en 
gedélyt kért.

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, min! két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatéiu üzleté 
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érke, nek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek izlé-ben és kifogástalan mi­
nőségben eisőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

— Sok pénzt takarít meg, ha tavaszi és 
húsvéti ruhaszükségletét Sreger és Sváb di­
vatáruházában szerzi be. Közismert szolid és 
pontos kiszolgálás. Raktárunk dúsan felszerel­
ve. Női és férfi divatszövetek, gyapjú delé­
nek, selymek, elsőrendű mosó és vászonáruk. 
Nagy választék kész női ruhákból, kötények­
ből, fiú és leányka ruhákból, gyapjú és se­
lyem női kabátokból.

— Gyenge gyermekek erősítésére, a 
csontfejlődés előmozdítására legjobb gyógy­
szer a méz.

* Kedvezményes rézgálic előleg be­
fizetés utolsó határnapja a szeszfőzdénél 
április 6.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Gyászruhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Mindenféle A «• ó t/ legolcsóbban 
lontositolt ” I á n beszerezhetőkpoi

JÓI
beszerezhetők

imbor H. Imre órásnál ííj-iE,
% vá szték O rnnv gyűrűkben ét 
karika és köves függőkben, női

és férfi arany és ezüst láncokban. 
Javítások jótállás mellett f 1!

Olcsó árahl Szolid Miélhl
Hoffmann 3ahab és ila cég

divatáru üzletébe megérkeztek a

tavaszi újdonságok
a legdivatosabb

női kabátok, férfi- és 
fin-öltőnyök és felöltők
bel- és külföldi legdivatosabb

szövetek újdonságai,
delének, kartonok, kendők, el­
sőrendű vásznak és más

rőiös-druk
Maradék vásár minden déiu!án.

Hitelképes vevőinknek részlet- 
fizetési kedvezményt nyújtunk

1557

Zőldhitelt
igen előnyös feltételek mellett nyújt,

uj búzát
azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindenféle gabonaUBUlÜÍ
a legmagasabb napi áron vesz a

Felsőpárti Gőzmalom
Állandóan kapható saját őr­
lésű kenyérlisz*, grizesliszt, 
korpa, dara. A gőzmalom 
mindennap üzemben van, 
teljesen kifogástalan kenyér­
lisztet és nullás lisztet őröl; 
az öröltető közönség min­
den igényét kielégíti.

Bnzj őrlés vámja 10 száza­
lék, a darálásé 8 százalék.
Telefon: 67. Telefon : 67.

1713

Jó fiút tanulónak felvesz Janó János kép 
ácsmester, Sáfrány Mihály ucca 26 szám. 146" 
Húsvéti locsolók, legkitűnőbb minőségű bel­
t's külföldi pipere szappanok, legfinomabb 
parfümök kimérve is nagy választékban kap­
hatok vitéz Várady László gyógyszertárá­
ban, Vásártér. Telefon 17. 1603

fl jó mindig a legolcsóbb I
Németországi Rí ) erős országúti kerékpárjaim megérkeztek

precíziós csapágyzattal, a legméltányosabb árakon a lee-
S?S,S/,f?mlnö4h,e'Íríav,i "^'fizetésre is ártisitom.
Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinteni

Raktáron nőt, férfi, fia-kerékpárok.
Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlási helye:

ebesi á" é 1 a TÍTf1 és varrógép raktára és javító
“ műhelye. - Szentes. Visárszél.1728

í &
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FÖLDHITELT
legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
Telefon 6., 72. 77.

»« FORTUM“ 
cipőáruhoz

Április hó 4-én Kossuth-tér 4 sz. alatt, 
Református egyház épületében

megnyílik.
Angol Magyar Baute II. az. bevásárló telepe

Töhmagot még mindég veszek
Uj búzára 
előleget adok

Bevá­
sárló :

korpa, dara állandóan kapható

»di József, ISÄ
Szenzációs a

Brail flrnlidz
L * 1 L A » V Ami J

tavaszi angol 
férfi szövet vására.

Tekintse meg mindenki 
vételkényszer nélkül. 1261

Férfi
öltönyöket
-----------f

a lEpujabb divat 
szerint, jutányos 

árért hészit

Sdghy
Zsígmond

férfiszabó, 1IL Si- 
monyi Emő-u. 1 sz.

1380

Bútorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az ud­
varban balra Tóth József ucca lt sz. 15ló

Telefon 6., 72. 77.

Építkezést
és átalakítási munkákat
Kiss Károllyal csináltasson.

(Tóth József-utca 17 szám.) -
Költségvetés díjtalanul.-

Trafikomban
ujb’l kaphitó mindenfajta

bélyeg és váltó
Tisztelettel kérem a közönség pártfogását

Szántba]? László.
O A Pengő megtaka- 

ritást jelent, ha

KERÉKPÁRT
és alkatrészeket, gummikat

Bori Sándor SÄ-Ä
Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi 

részletre is kapható.

kalapok
leszállított áron kiárusittatnak

Őzt. Domokos mihdlyuőndl
Kossuth utca 12 szám alatt. 

Kalapdobozok, — üzlet berendezés 
darabonként is eladók.

Mélyen tisztelt meg endelöim 
szives tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintag yüjteményem
megérkezett és úgy azokoól va­
lamint hozott szövetekből a leg­
újabb divat szerint készítek

öltönyöket, felöltőt és raglánt
jutányos árért.

Tisztelettel;

In okai Tóth János
1539 férfiszabó. 1. kér. Sz'lrszabó-u. 14.

építtetők figyelmébe 1
Elvállalok mindenféle ácsmunkái, 
u. m épülefmunkát, kerítés és 
nagykapuk stb. készítését, va i 
mindenféle javítási murik i lég­
zéséi a legjutányosabb ár mellett. 
Szives pártfogást kér:

anno 3d nos
kép. ácsmester, Sáfrány M -utca 26

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a róm. kath. egyház 
épületében levő temetkezési idézetemet

sirkőrakt&rral
bóvitctlem ki. Temetéseket érc és 
különféle fakoporsókkal szolid ára­

kért rendezek.
Tisztelettel: gZűbő SdüdOF 

1535 temetkezési vállalkozó.

értesítés.
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, hogy tár­
samtól különváltam.

Szobafestő és mázolómunkát
a legjobb kivitelben készítek.
Ké.em a nagyérdemű közönség szives párt- 

Kiváló tisztelettel:* nnev airrflL
szobafestő és mázolómester.

Borza-utca 12 szám.

ad. -S 5 3 5 -1 -alisp.—1926 szám
Versenytárgyalási hirdetmény.
Csongrád vármegye székhazában 

létesítendő szennyvizderitő telep építé­
sére, 8 drb. régi rendszerű elesettnek 
vizöblitéses angol elesetté való átalakí­
tására. valamint a számvevőségi épület 
részben uj closett épület építésére és 
annak két uj closett berendezéssel va­
ló felszerelésére, illetve az azzal kap­
csolatos munkák vállalati utón leendő 
végrehajtására 1927. évi április hó 20- 
án d. c. 10 órakor nyilvános verseny- 
tárgyalást tartok

A zárt ajánlatok 1927. évi április hó 
20-án d. e. 9 óráig Csongrád vármegye 
alispán! hivatalánál közvetlenül, vagy 
posta utján adandók be.

A műszaki művelet, szerződésmin­
ta és feltételek a hivatalos órák alatt 
Csongrádvármegye alispáni hivatalánál 
megtekinthetők.

Csongrád vármegye alispánja ten- 
tartja magának a jogot, hogy a beérke­
ző ajánlatok felett az árakra való tekin­
tet nélkül szabadon választhasson

Szentes. 1927 évi március hő 26.
Dr. Cserg'f

1706 alispán. .
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Szentes, 1927 április 1.
6 c’dtl.

ALF AD! UJSAO

Építéshez és javí­
tásokhoz kőmentes mész friss port- 

tan mák
minden mennyiség­
ben házhoz szállítva.

Takaráshoz meszelök, ecsetek nagyválasztékban por olaj és

äs*áruk a legolcsóbb napi áron. Kocsi festékek minden színben n) ________’

cement
Pólya Lajosnál

Telefon : 81.Nyiri-köz.

Gazdák figyelmébe!
Ekét, boronát, vetőgépel, permetezőt, 
cséplőket, benzin, vagy gözlokomobilo- 
kat, Fordson-traklort, ugyanazt, vagy 
még jobbat, megbízhatóbbat, mint ami­
lyet az ügynök ajánlott önnek besze-

Hangya Szövetkezett",
Rendelje meg ott!

Miért olcsább 7 S ÄÄ
utazási költség ; mert nem utazunk nem 
keressük fel a megrendelőt autóval.
Hitelképes szövetkezeti tagoknak 
hosszabb fizetési, vagy részlet- 
fizetési kedvezményt nyújtunk !

Elsőrendű BUBBDHVB
vfirfishaqvma, sananpn-
fónoszta és déligyOmőlcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Lngossyndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

IRE6RYII1T
a »Pet6!t«-szdlloda félikert- 
sxerflen átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BUKTÁI 3ARCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
/endédős.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba berendezést, fagymentes 
kútfők és levezető csövek szerelését, 
utcai vezetékek szerelését és javí­
tását jutányos áron készítem

Füsti molnár János
kutfurő és szerelőmesler I. Kisgörgős-utca 6.

éptiletmunkát is a legolcsóbban vállal. A 
ablakrik raktáron. Ügyes fiút tanulónak fel

ff

Bátor szükségletét
legolcsóbban beszerezheti

Ili. TÖRÖK 3ÓZSEP
Rákóczl-tér 14. sz. a. bu*orraktárában, ahol

Ajtók,
vesz

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva- 
tala. 1551

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és

"ES« iBhuárra, SST“ szil*.
tojásos tarhonyára és csemege paprikára,

vásárolja 
azt

SCHULTZ -nál
Ha jó házi szappant akar főzni vég) en ugyanott

valódi lukovóci szappan-szód«.

Bagi Imre Utóda
Kovács Imre

mhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

Hndrdssv-n. 16 sz. old
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

A Magyar-Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal
és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek

POZSORYI, Szent Anna-u. 12.

Plehn áruház
M a legolcsóbb, 
közismerten a legelőnyösebb, 
versengen hívül! dpah!

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet
nagy választékú tavaszi és nyári mintagytljte- 
ményemben, amelyet kívánatra házhoz is kivi- 
szék, levelezőlap meghívásra azonnal meg­
jelenek Tiszte'ettel:

Fazekas Sándor
férfiszabó, III, Zrinyi-utca 13 sz.

Építtetői) figyelmébe!
Legolcsóbban épít és átalakít 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
VI,Sáfrány Mlhály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulónak felvesz.

Szőke szikvizgyór
az elismert legjobb es legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi málna-gazözt 
gyártja IV., Soós-u'ca 5 szám alatt. 

10 üveg rendelést házhoz szállítok I!
Szives támogatást kér 

SZŐKE GÁSPÁR, szlkvizgyáros.

!

Békéden lévő
IRncsS és Szabó-féle

motoros hengermalom 
egész nap őröl
A búzát teljesen kiőrli és liszt- 
készitményei a legkitűnőbb mi­
nőségűek. — Búzát, bármily kis 
mennyiséget is megvesz. — Kiváló 
minőségű kenyér és fehérlisz­
tet pedig úgy az igen tisztelt 
pékek, mint a magán fogyasztó 
közönségnek bármily nagymen­
nyiségben a legjutányosabb 
napi árban elad. Állandó raktár 
nagypillés korpából. — Szolid 
lelkiismeretes és előzékeny kiszol­
gálás. — Szives támogatást kér:

szítaim ÉS satlHT bérlők.
1072

UZLETÖTHEtVEZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet
Klauzál- és Kossuth-utca 1 
sarokházba helyeztem át.

Fötőrekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

közönség szives támogatását. 
Kiváló tisztelettel:

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143.

Házépítő Szövetkezet
tervez, vállal, épit és átalakít 
mindenféle munkákat, ügyvezető

PITI MN0Skép k5m és
III. Páva-utca 3 szám.

ácsmester
1093

Ha jő szappant akar főzni
erős-szóda
szükségletéi bizalommal

Pólya La josnál
szerezze be, mert az elismert, hogy a 
legjobb szódát legolcsóbban adja

Háziszappant vesz!
Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat "nyomdájában Szentesen.


